

feletnek csak azt tekintheti, a mit a szokott módon egybehívandó párttagok érkekezlete fog határozni.

A párttagok egybehívásának öszig való elhalasztásának s ezzel az elvi alapon nyugvó szilárd és őszinte egyesülés komoly megkísértésének legalább negyedévre elődázását se czélszerűnek, se helyesnek nem ekinti.

Ugyanis nagy hazánkfia, Kossuth Lajos az elvi alapon való egyesülésnek minél gyorsabban való teljesítését óhajtja ezen óhaját mind legutóbbi üzenetében, mindezt megelőzőlevelében nyomatékosan kifejezte. Ez óhaját meg kellene teljesíteni hazafias kötelesség s ha még az erre irányuló komoly kísérletet is több hónapra elhalasztanók: ebben a nagy hazánkfia iránti kellő figyelem elmulasztását lehetne észrevenni. Az érkekezlet mindenesetre szent kötelességének tartja már ez okból is az egyesülési tárgyalás siettetését.

De szükségessé teszik ezt egyéb felette fontos politikai indokok is.

A párttagok elvi alapon való egysége hazánk közviszonyaira nézve föltötte áldásos lenne, míg a mai állapot a kettészakadás látszatát tartja fenn, a közvéleményt az elvi egység biztonága iránt aggodalommal tartja s a nemzet választó közönségének pártunk iránti bizalmát megcsökkenti. Mindezt föltötte hátrányos hazánk közviszonyaira.

Választóink iránt is teljesíteni tartozunk alkotmányos kötelességünket. S eddig minden kerület, a mely nyilatkozott, az elvi alapon való egyesülést sürgette.

Az érkekezlet azon biztos hitet táplálja, hogy a körben maradtak egybehívását a nyári idő nem gátolja.

Fontosabb ügy függetlenségi és 48-as képviselő előtt nem lehet, mint a part elvi egysége és szilárdága. Ennek sikerültével a nemzeti személyi kedveltségek is azonnal megszűnnek s más elveken nyugvó pártok ellenséges irányú, hírlapi beavatkozásai is kizárhatók. A képviselő egyébként is az év minden szakában egyenlően képviselő s a fölemelt képviselői tiszteletjéig is szorosabbá teszi mindegyikünk nézve a képviselői kötelesség teljesítését.

Mindezen okokból az érkekezlet az előköt és jegyzői utasítja, hogy a függetlenségi és 48-as pártkörben maradt tagjainak elnököt a választó indokok közlése mellett bizalmasan üjből felhívni méltóztatásuk, hogy a hó 24-én kelt bizalmas átírtunkat az egybehívandó pártérkekezlet elé mielőbb terjesztse s a hozandó határozatokról minket azonnal értesíteni kegyeskedjék.

Ezen határozatot Justh Gyula elnökkel nyomban level útján közölték.

KÜLFÖLD.

Az orosz éhség. A szent-pétervári belügyminiszterium kimutatása szerint az 1892-iki éhség 1,109,254 négyzetkilométer területen, vagyis 13 kornányoságban dult. — Ezen terület nagyobb mint Ausztria-Magyarország, Belgium, Svájc, Portugál, Olaszország és Görögország együttvéve, minthogy ezen országok csak 1,038,242 négyzetkilométer területet fednek be. Ezen roppant területen az éhség idején minden lakosnak napjában nem állott rendelkezésre több mint 452 grm gabona és főzelékemű és 110 gramm burgonya. Mint-hogy azonban a városokban kevéssé szenvedtek az éhségtől s így ezen tápanyagokból több állott rendelkezésre, képzelték, mily kevés maradt a falvak lakosságának.

A czárevics utazása. Az orosz trónörökös július elején Vissingbe utazik, ahol a regens-királynő fogadja. — Ugy látszik, az orosz udvar a nihilistáktól feltöltött Oroszország leendő uralkodóját, mert egész sereg detekív előzte meg őt, kik valósággal megszállták a pályaudvart és kikötőt.

Fiumeiek Debreczenben.

Debreczen, jul. 1.

Ünnepi díszben várta Debreczen a fiumei vendégeket. Az érkeklődés és szíveség, melylyel a magyar kikötő város kirándulóit fogadták, a kül-öségekből, a város földszítesében is nyilvánult. A házak föllobogózása már tegnapelőtt kezdetét vette, tegnap reggel pedig egész zászlótengerben pompáztak azok az utcák, melyeken a fiumeieknek át kellett vonulniok.

A kis-várad-utca, a piacz-utca s a Kossuth-utca voltak legszebben földszítve, nemzeti színű, továbbá Fiume és Debreczen város színeit viselő lobogókkal. Az erkélyek és ablakok (különösen a kis-várad utcának csaknem minden ablaka) díszes szőnyegekkel voltak ékítve s a tornyokra is kitéjték a nemzeti színű lobogókat.

A fiumeiek érkezése képezte az általános érdeklődés tárgyát. A fiumei színek (piros sárga-kék) megjelentek a boltok kirakataiban, sőt még a falragaszokon is. A rendezőség lázas buzgalommal fejtett ki, hogy a megérkezés alkalmából minden teljesen rendben legyen, az utóbbi napok alatt a városnak ugyszólván összes tisztviselői mozgósítva voltak s lázas buzgalommal iparkodtak a fogadtatás előkészítésén. A gyűlésezések egymást érték, — egyik intézkedést a másik követte s ha itt-ott valami akadály merült fel, igyekeztek azt hamarosan elhárítani.

A debreczeni közönség osztatlan lelkesedéssel és érdeklődéssel viseltetett a fiumei vendégek iránt s ezzel sokat könnyített a rendezőség feladatán. Szállásadásra a debreczeni társadalom minden rétegéből a legnagyobb készséggel vállalkoztak s a nagy számú fiumei társaság tagjai — pár kivétellel — mindannyian magánhazaknál szállásoltattak el.

A fiumei kirándulók — mintegy 300-an — csütörtökön este 6 órakor indultak el Fiuméből külön vonaton. Fiumétől Moraviczáig — a hegyi pályán — tulajdonképen két vonattal jöttek s a két vonatot Moraviczán egyesítették. A horvátok (igaz ugyan, hogy éjjel jöttek keresztül Horvátországon) semmi komolyabb ellentűntetést nem kíséreltek meg, sőt több horvátországi állomáson még megéjlenek, illetve megszivózták őket. A magyar határ elérve, Zákánynál feltűntek jelvényeiket (Fiume színeit viselő kokárdák) s ettől kezdve utjuk diadalt ut volt.

Budapestre tegnap d. e. 11 órakor érkeztek. A keleti pályaudvarnál őket a főváros részéről Kamermayer Gyula polgármester, Lung György tanácsos és Kullmann Lajos főjegyző fogadta. A két mozdonytól vonatotól, 19 kocsiálló vonat, a mely magyar nemzeti és Fiume városi lobogókkal volt díszítve, pontban délelőtt 11 órakor robogott be a pályaudvarba, a nagy számmal összegyűlekezett közönség éljenzése közben. A vonat megállása után Dall' Asta fiumei tekintélyes ügyvéd s a kiránduló társaság elnöke kezét szorított a főváros képviselőivel és aztán örömet fejezte ki, hogy a fiumeieknek alkalma nyílt Magyarország és a szép Budapestet, a melyet vízszaterében behatóan fognak megismerni, megismerni. A nagy éljenzéssel fogadtak beszéd után Karmay Erőly polgármester üdvözölte a vendégeket magyar nyelven, örömet fejezte ki a fölött, hogy — habár csak rövid időre is — Magyarországra érkeztek. (Éljenzés) A fiumei városi zenekar a polgármester beszéde után a Rakóczi-indulót játszotta el. A vendégek ezután ebédhez ültek a pályaház ebédlőjében s két órai budapesti időzés után folytatták az utjukat Debreczen felé. — Ciotta fiumei polgármester, a ki már két nap előtt érkezett Budapestre, itt esatlakozott a kirándulókhoz.

Szólnoktól kezdve valamennyi állomáson nagy tömeg várakozott a fiumeiekre s a nagy Kunságon keresztül egészen Debreczenig lelkes éljenzés kísérte a fiumeiket. (Az utba-eső városok közönséget városunk polgármestere értesítette a fiéik jöveteléről s felkérte a városok lakóit, hogy mindenütt tüntessenek a fiumeiek mellett. Az alföldi magyar nép, mely teljeseen átértette a fiumeiek utazásának nagy horderejét, örömet tett eleget a kérésnek.)

Tegnap este 6 órára volt kifűzve a fiumeiek megérkezése. P. Ladanyig Debreczenből tegnap delben elibök utaztak: Krasznai Ferencz, Cziffer Nándor, Tikos József, Peter Gábor és Vetési Bela rendező bizottsági tagok, hogy a még szükséges felvilágosításokkal szolgáljanak a kedves vendégeknek.

Tegnap d. e. már 5 órakor szokatlan mozgalom volt észlelhető Debreczen főutcáján. Ünnepi ruhába öltözött közönség hullámzótt föl s alá, az utcái ablakok minden házon nyitva voltak s elegáns hölgyközönség nézte azokból a vasuti állomáshoz való kivonulást és várta a bevonulást. Az utcán a közönség perczről-perczre százakkal és ezrekkel szaporodott s király ö felsége debreczeni fogadtatása óta nem láttunk a debreczeni fő-utcán ily nagy tömeget, mint tegnap este felé. És az a nagy számú közönség, melyet bátran tehelünk 20,000 fönyire bár lázas érdeklődéssel várta a fiumeieket, a legnagyobb nyugalommal és renddel, tömör sorokban állást foglalt a népkerttől a városházáig. Rendőri beavatkozásra a debreczeni rendszerelőt nép közt most se volt szükség.

A vasuti állomás előtt a rendőrök és tűzoltók kordont húztak, hogy a nagy számú kocsi számára elegendő tér biztosítsanak. Berkocsik és magán-fogatok százával érkeztek az állomás előtti tere, mindenki fogat számmal volt ellátva, mely szám megegyezett azon vendég számával, kit beszállítandó volt. Több fogatot, még berkocsit is igen csinosan felszíttettek.

A vasuti állomás zászlókkal és lombfűzerekkel volt díszítve. Az állomás neve alatt virágokból, melyek nemzeti színt tüntettek föl, ezen üdvözölés volt kirakva: »Isten hozott!«

Az állomás épületbe csak perron-jegygyel lehetett bejutni. Mintegy 200 ilyen jegyet adtak ki, hogy a nagyobb tölönag elkerültessek. A perronon megjelentek: a városi daleyet tagjai, zászlójuk alatt, Simonffy Imre polgármester és számos városi tisztviselő, Kiss Albert és K. Tóth Kálmán ev. ref. lelkesek, Dr. Wolafka Nándor r. kath. prépost plebános, Hajduvármegye részéről Fekete Sándor főjegyző és Sándor Kálmán főmérnök, több törvényszéki bíró és tanár, Zador Lajos a kereskedő társulat elnöke, Eötvös K. Lajos kir. tantelgyelő és számosan a szállásadók közül.

A vonat megálló helyénél sorfalat állítottak azon ifjak, kik a fiumei hölgyeknek átadandó díszes virágoktrétát átnyújtásával voltak megbízva. Hogy minden hölgynek juson bokréta hatvan bokréta fészítettet a város.

A megérkezés percében attól lehetett tartani, hogy a közeledő felbő megszavárja a

fogadtatás ünnepélyét. De szerencsére az eső csak később indult meg, midőn már nagyobb zavart nem okozhatott.

Par perczcel 6 óra után feltűnt a fiumei vonat, melynek mozdonya zászlókkal és lombfűzerekkel volt földszítve s »Fiume Debreczen« felirattal ellátva. Viharos éljenzés fogadta a közeledő vonatot, melynek robaját tulharsogta a fiumei polgári zenekar indulójának harsogása.

Midőn a vonat berobogott, az olaszok kendőket lobogtattak, evvíváztak, a magyarok pedig éljenztek. A olasz és magyar éljenzésben két város testvéries érzelme nyilatkozott. Ciotta Giovanni fiumei podesta (polgármester) leszállván a vonatról, Simonffy Imre debreczeni polgármesterhez sietett fogott vele s bemutatva a fiumei előkelőbb vendégeket. Ez alatt folyton harsogott az éljenzés és az »Evviva Debreczen!«

Simonffy Imre polgármester lelkes beszéddel üdvözölte a várua várt vendégeket, mely beszédnek vázlatát — följegyzése ink nyomán — a következőkben adjuk:

— »Melyen tisztelt Uram!

Isten hozta önököt, kedves ven dégeinket, Magyarország egyetlen tengeri kikötő városának, a szép Fiume városnak polgárait. Nem idegenek önök előttünk, hiszen régen ismerjük önöket. Ezelőtt mintegy 11 esztendővel Debreczenből egy nagyobb társaság látgatta meg Fiumét, hol testvéri szeretettel s el nem feledhető szíve seggel fogadtak bennünket. Jól ismerjük továbbá önöket, mint hazánk meleg keblű polgárait. Tudjuk, hogy a hazához való hű ragaszkodásukat semmiféle áramlat nem ingathatja meg. Régen várjuk önöket s örömmel szorítunk most testvéri kezét. A bizalom és szeretet hangján üdvözöljük önöket és az önökkel érkezett hölgyeket. Virágozzék, emelkedjék szép városuk, Fiume, önöket pedig a magyarok istene sokáig őrlesse!«

Az üdvözöl beszédet gyakran megszakította az éljenzés, végül pedig a fiumei polgári zenekar tust húzott rá.

Ciotta fiumei polgármester olasz nyelven választott az üdvözöl beszédre, — beszédét azonban magyarul fejezte be, e szavakkal: »Éljen Debreczen, éljen a haza!« — Ciotta igen elegáns szónok s bár olasz nyelvű beszédet, a debreczeniek közül kevesen értették, a hanghordozásból mégis ki lehetett venni, hogy beszéde igaz érzésből, meleg hazaszeretettel fakadt.

Ciotta beszéde után Dusóczky Marika kisasszony Debreczen közönség-nevében megkoszoruzta a fiumei magyar daloskört zászlóját. A koszoru kék-sárga szalagján ezen felirás olvasható: »A fiumei daloskörnek — Debreczen város közönsége.«

Ciotta olasz nyelvű beszédét magyarul Körösy Sándor fiumei tanár és lapszerkesztő tolmácsolta. A beszéd vázlata — följegyzéseink szerint — következő:

— »Melyen tisztelt uraim és hölgyeim!

Fogadják szívbel jövő köszönetünket a szíves fogadtatásért. Fogadják Fiume város általunk küldött, — testvéries, hazafias üdvözlét. Nem érezzük magunkat idegeneknek itten, mert mindannyian egy és ugyanazon közös hazának vagyunk és fiai s mert évekkel ezelőtt egy debreczeni díszes társaság időzött városunkban, hol szoros barátságra léptek egymással Fiume és Debreczen polgárai. E barati kötelek most megújítjuk. Fiume Magyarország-hoz való tartozásának jelképe e kötelek. Habár oly nyelven szólnok, mely itt nem mindennap hangzik, őszinte szívbel kívánjuk és megértjük azt: Éljen Debreczen, éljen a haza!«

Ugy a Ciotta olasz beszéde, mint a tolmács által elmondott magyar beszéd, rendkívüli lelkesedést idézett elő a debreczeniek körében.

Dr. Dall' Asta Szaniszló ügyvéd, a kirándulás vezetője, e rokonszenves külsejű, olasz típusu férfi, átadta Simonffy Imre polgármesternek azon remek virágoktrétát, melyet a fiumeiek Simonffy Imréné urhölgynek hoztak. A délszaki virágokból összeállított, imponáns nagyságu pompás bokréta általános szenzációt keltett különösen a női közönség körében.

A debreczeni daleyet zászlóját Gellétichné urhölgy megkoszoruzván, megkezdődött a bevonulás a városba.

Elöl haladt a fiumei polgári zenekar, indulókat és magyar nótákat harsogtatva utána vitték kocsiin a debreczeni daleyet koszoru zászlóját, melyet a piros pantiáks daleyleti tagok kísérték; ezután kocsiin a fiumeiek által Debreczen városnak ajándékol hozott óriási nagyságu lobogót vitték.

A lobogó Fiume színeit (piros-sárga-kék) viseli s felirása a következő: »Viva Debreczen! 1893.« E koci után haladtak a város ötos fogatán Ciotta és Simonffy podesták, majd pedig a kocsiin beláthatlan sora.

Az utcákon sorfalat álló közönség szakadatlanul éljenzett, az ablakokból kendőket lobogtattak s virágokat szórak. A virág-esőt az után valódi eső váltotta fel, de ez is csak futó zápor volt, mely a lelkes hangulatot nem volt képes csökkenteni. Az éljenzés folyton hangzott, míg a kocsiin elvonultak s a fiumeiek kendőlobogtatással, kalap lengetéssel, Deb-

reczen éltetésével viszonzották a debreczeniek őszinte üdvözlét.

A fiumei lobogót a városházára vitték, hova Ciotta polgármestert Simonffy polgármestert föl kísérték, az egyes vendégek pedig szállásaikat keresték fel.

Az elszállásolás nem ment minden nehézség nélkül, mert a szállásadók nem lehettek mindannyian jelen a vasuti indóházban az után az is nehézségeket okozott, hogy a szállásadó és a vendég nem igen értették az egymás nyelvét. Nöde a rokonszenv és barátság könnyen legyőzi az ilyen nehézségeket s nagyobb zavar nem is történt.

Tegnap este 8 órakor ismerkedési estélyt tartott a Margit-fürdő vendéglőjében. Az ismerkedési estélyen a fiumeieknek kívül oly nagy számba terítettek meg a debreczeniek is, hogy hiába terítettek fel a vendéglő mellék-helyiségeiben is, a közönség nem fért el. Minden talpalatnyi hely el volt foglalva, a vendéglő minden része zsúfolásig tömve, mégis voltak — még pedig nem csekély számmal — olyanok, kik helyet nem kaphatván, kénytelenek voltak a városba visszatérni. A megjülő eső megakadályozta azt, hogy az udvaron is terítessenek, mely esetben talán elfértünk volna.

Az ismerkedési estélyen megjelent gróf Degenfeld József főispán is s Ciotta fiumei polgármestert, midőn a terembe lépett, az egész nagy társaság tüntető éljenzéssel fogadta.

A szorongás dacára a hangulat emelkedett volt s az idő előhaladával mindig fokozódott. A Magyar testvéries zenekarának játékát a fiumeiek gyakran megtapsolták. Különösen a Rakóczi-induló keltett nagy hatást. A született magyar ember sem tud jobban lelkesedni a Rakóczi-induló, mint fiumei olasz testvéreink, kik éppen úgy átérzik e hazra hívó dallamot, mint mi.

Előre megállapított program szerint az ismerkedési estélyen a toaszok árja mellőztett; csupán Vértési Arnold mondott olasz nyelven pohárköszöntőt a fiumei vendégeknek, melyre Dall' Asta fiumei ügyvéd választott szinten olaszul, eltelve Debreczen város közönségét és Simonffy polgármestert. Dall' Asta pohárköszöntőjét magyarul Kőrösy Sándor fiumei tanár tolmácsolta.

A lelkesedést csak növelték az olyan jelenetek, midőn például Giorgio Campaco fiumei kereskedő elkiatotta: »Éljen Kossuth s az egész társaság felállva éljenzte az ősz száműzöttet, kit a magyarok után az olaszok tisztelnek és szeretnek legjobban.

Az udvaron, midőn az eső elállott, a fiumei daloskör magyar dalokat énekelt, melyeknek meghallgatására számosan kimentek a terembe. Bent a teremben pedig pohárszenegés és vidám beszélgetés közt ismerkedtek meg egymással és barátkoztak össze Fiume és Debreczen polgárai.

Ejfel tájig maradt együtt a társaság, — melynek ifjabb része azután még a díszesebb kavéházakot is fölkeresse.

Ma reggel a fiumei polgári zenekar riadóval jarta be Debreczen főutcáit, 7 óra 36 perczkor pedig a fiumeiek külön vonaton kirándultak a Hortobágyra. A kirándulásban, melyre kedvező volt az idő, számos debreczeni kísérő öket.

Lapunk zártakor kezdődik a bankett, a Bika-szálloda dísztermében.

Reggel már korán nagy néplömegek zárindokolt ki a vasuti indóházhoz. A fiumei városi zenekar zenevel jarta be a város utcáit, majd az indóháznál foglalt állást a vonat elindulásáig. Vegre 7 óra 36 perczkor a vasuti kocsiin megtekék, a vonat elindult. A fiumei vendégekkel együtt utaztak gr. Degenfeld József főispán, Simonffy Imre polgármester, Vértési István főjegyző, Abraham László főjegyző, Körner Adolf, Zöld Mihály tanácsnokok, Király Gyula, Veesy Imre városi jegyzők. A vonat Ságby Gyula üzletvezető vezette s külön vonat 21 kocsija szállította el a vendégeket a Hortobágyra.

A pályaházról a perronon levő nagy számú közönség éljenzése között robogott ki a vonat, melyen gazdasz ifjakból alakult figyelmes rendezőség gondoskodott arról, hogy fiumei vendégeink kényelmesen elhelyezkedjenek. A fiumei zenekar, mely az első vasuti kocsiiban foglalt helyet ugy az elinduláskor, mint utközben is hazafias darabokat játszott. A vonat gépkocsija Fiume-Debreczen-felirással Debreczen czimerével, zászló díszrel volt felékítve. A Hortobágyról érkező reggeli vonattal Hatvan utca végén levő állomáson találkozott a kiránduló vonat, — a melynek közönsége lelkes éljenzése tört ki. Balmazújvárosan állott meg később a vonat, hol az időhöz zászló díszbe öltözött s az ott levő közönség »Éljenek a fiumeiek! Éljen, kiáltásokkal fogadták az érkező vonatot.

Lelkes éljenzés közben hagyta el a pályaudvart a vonat. Utközben fiumei vendégeink gyönyörködtek a derült idő delibabos ronajában, a rónaság tengerének végtelenségében. A hortobágyi csardánál nagy közönség és terített asztalok vártak az érkezőket. A vonat megállása után Király Gyula városi jegyző mondott üdvözöl beszédet a fiumeiekhez. Ezt követő üdvözöl kezdetét vette a villa reggeli, mely Ciotta polgármester, Dall' Asta ügyvéd, — mint a fiumei kirándulás fő rendezője Simon-

ffy I. polgármester mellett zajlott le.

Az izletes kiszolgálásban villásreggeli elküldő társaság nek bemutatása tén, a városi később a tinosaság vissza tért foglyalot, hűstökgeknek.

Az ünnepek után következett, állomáson túl a megtekintette a esmal a hortobágy levő csikók reme Farkas Albert biz vezetés mellett 10 Az 1000 méter tá Perceze János a Masodik díjat nyedik díjat Simonffy István nyerte.

Ezután juhottak összesen 40 kos aranyat nyert 2 db tíz frankos, a harmadik díjat és a negyedik díjat János nyerte. A alakult bizottság bizottság tagjai Mailid, Marcella, Napoleone Karol, Emilia. A verseny natra ült s visszat órákor érkeztek a

A fiumeiek hortobágyi kirámfogadtatási ünnepmarad. Valóban hires vendégszerkezet meg teljes dícsérettel Kiri a ki az egész ünde. A város részint gyalog meketre, élükön a fi

Fölvívás

A harmadik bizalommal meg előfizetéseik meg azokat, kik előban vannak, e Program

fejtegetünk százados mult, mögött áll, fe hogy a lapunk volt s ettől az méktől, melyek sem fog elterü

A reklám a sokat-igéres Ezt a szerepe mert mi nem a vakkal, nem hanem becülé sággal igyekszü kiérdemelni.

A »Debrecz Egy évré Fel évré Negyedé Egy hó

Netaláni gett vidéki t. e hogy előfizetés alatt sziveskedj RECZEN kiadók A, Debreczen' sz

Ujd

* Fiume nepségek programaton este, 8 óra daleyet hangver Belepi-díj 1 frt. órákor a Csokoná honvédek meg tal. Ezután a v tekintés. D. u. n gyülekezés d. u. udvarán. Este 9 erdei vígadóban. reggel 8 órakor

* A fűg ez uton is fölke delután 1/2 3 óra ségeben gyüleke órákor átvonulnak a nagyerdei néptesületleg részt v jul. 1. Az előnk

Az ünnepével viszonyozták a debreczeniek...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

A városi önkormányzat a városi önkormányzat...

ffy I. polgármester, a fiúmei hölgyek életése...

Az izletes villás reggeli gyors, pontos...

Az ünnepély legérdekesebb pontja ez...

Ezután juhász-verseny következett. Futottak...

A fiúmeiek elragadtatással beszéltek a...

Főhívás előfizetésre!

A harmadik évnegyed kezdetén, bizalommal...

Programot adunk, lapunk irányát fejtegetünk...

A reklám-csinálás, az öndicsérgetés, a sokat-igéret...

A »Debreczen« előfizetési ára: Egy évre 10 frt.

Netaláni tévedések kiküldése végett vidéki...

A »Debreczen« szerkesztősége és kiadóhivatala.

Ujdonságok.

* Fiume-Debreczen. A további ünnepségek...

* A függetlenségi kör t. tagjait ez uton is...

* A főiskolai szónior a jövő évben Jánossy Zoltán...

* Az ifjúság munkálkodása. Megjelent a főiskolai...

* A Próbaházasság Nagyváradon. Nagyváradon...

* Meghívás A magyar tengerpartról érkezett fiúmei...

* Debreczeni emlék A Boros-testvérek igen csinos...

* A golyószóró csodagép Turpin találmánya...

* Köszönetnyilvánítás Addig is, míg iparorszkörünk...

* Tudomásul. A kereskedelmi beteg segélyező...

* Gazdálknak kedveskedett a kereskedelmi...

Egész selyem, mintázott foulardokat (mintegy 450...

* Fiumei vendégeinknek figyelmébe ajánljuk...

* Budapesti Hírlap új háza. Pár hét múlva a Budapesti Hírlap...

* Figyelmeztetés a szőlőbirtokosokhoz. A Peronospora viticola nevű szőlőbetegség...

* Figyelmeztetés a szőlőbirtokosokhoz. A Peronospora viticola nevű szőlőbetegség...

az tette nehezé, hogy a belföldön egyáltalán nincs...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 frt...

pora ellen újabbal-újabb és olcsóbbal-olcsóbb szerek...

Szerkesztői üzenet. B. G. urnak, helyben A beküldött versek közül...

Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna.

GISSHÜBLER. A legjobb és legérdekesebb üdítőital. Mattoni-Feld GISSHÜBLER.

KASZANYITZKY ENDRE előbb Kuhinka Istvánk.

Debreczen, főpiacz 1900. Ajánlja a legnagyobb választékkal...

üveg, porcellán, lámpa, berndorf alpaca, chinaezüst evőeszközök...

s KONYHAESZKÖZÖK NAGY RAKTÁRÁT. Üveg, ivó és liqueur készletek...

porcellán, evő, kávé, teakészletek, thea és moszó-készletek...

Brünnér, Dtmár s hazai gyártmányú ASZTALI- és FÜGGŐLÁMPÁK...

nap, meteor és villámégőkörrel, gyári árak és pontos kiszolgálás mellett.

Arjegyzekek ingyen és bérmetve. Vidéki megrendelések a legnagyobb figyelemmel teljesítenek.

Árverési hirdetmény. Szilágymegye Czigányi községben...

Dull Laszlo hagyatékához tartozó összes tenyész állatok...

Tatrávidéki kitünő minőségű friss vajat minden napon szétküld:

Eichner Mór Batizfalu. (Szepes.) Egy 5 kgr. postacsomag 3 frt 60 kr portómentesen.

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

Ügyes ügynökök kik törvényesen megengedett sorsjegyeknek...

